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 96صفحة  11التمرين  الأول : 
 متىازٍ مستطًلات فًه           لدينا 

    منتصف    و لتلن               

.  و واوجد احداثًات    اعط معلماً متجانساً  مبدؤه

   رؤوسه  واحداثًات النقطُ 

. ٍاكتب معادلُ المستى (   ) 

. عن المستىٍ    احسب بعد (   ) 

. هل ينتمٌ المسقط ،  (  ) عن المستقًم    احسب بعد

  (  )إلى المستقًم  (   ) علِ المستىٍ    القائم للنقطُ

 

 

 

 

 

   )  بفرض  الحل :
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗  معلم متجانس   ( ⃗ 

      مبدؤه النقطُ

. ُالمستىٍ معادل (   )  

لًست علِ استقامُ           والنقاطالمركبات غير متناسبُ 

  (   )  لمستىٍناظم ا (      ) ⃗⃗ ، بفرض  واحدَ

        نجد ( ) نعىض في        نجد ( ) من

 (     )  بفرض  (        ) ⃗⃗  فإن    بفرض 

   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗   (   )   نقطُ من المستىٍ المطلىب

. عن المستىٍ  (     )  بعد (   )  
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.  ُعن المستقًم(     )  بعد النقط (  )  

 (  ) نىجد التمجًل الىسًطٌ للمستقًم اولًا  :

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗  شعاع التىجًه للمستقًم  ⃗(        )  

 علِ المستقًم    مسقط  (          )   بفرض ثانياً :

     فإن     
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ (               )  

((  )   )      ومنه نجد أن       (   (   ))  

لا ينتمٌ  (   )علِ المستىٍ    فإن  المسقط القائم للنقطُ 

   (  ) إلى المستقًم

------------------------------------------------------- 

 69صفحة   11التمرين الثاني  
  متىازٍ مستطًلات فًه           لدينا

      منتصف    لتلن و              

   )في معلم متجانس،    منتصف   والنقطُ
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ )    

. احسب المسافتين         

. واحسب     يعامد     اثبت أن      ̂   

. ٍالمستى ُ (   )المستىٍ عن ثم احسب بعد (   )اكتب معادل

. احسب حجم رباعٌ الىجىه       

. -المار من    اعط تمجًلًا وسًطًاً للمستقًم      

       (   ) والعمىدٍ علِ المستىٍ    

   نقطُ تقاطع     احسب احداثًات النقطُ-      

   (   ) المستىٍمع 

(   ) عن المستىٍ  جد بطرق مختلفُ بعد-      
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  الحل :

.  احداثًات النقاط 

 نحسب الأشعُ 

.  ٌنحسب الجداء السلم 

  فيقائم   والمجلح   يعامد   ومنه

. ٍاكتب معادلُ المستى(   )

(   )  ناظم المستىٍ(      ) ⃗⃗ بفرض

      نجد( )ومن    نجد( )من

(     ) بفرض(        ) ⃗⃗ فإن    بفرض

   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗   (   ) نقطُ من المستىٍ المطلىب

(   )عن المستىٍ (     ) بعد

. حساب الحجم     
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.   والعمىدٍ علِ المستىٍ المار من(   ) 

 شعاع تىجًه المستقًم(     ) ⃗⃗ بفرض

يعامد أٍ مستقًم واقع داخل  ⃗⃗ المستقًم يعامد المستىٍ فإن

⃗⃗  المستىٍ ⃗⃗ ⃗⃗  (     )

(     ) ⃗⃗ فإن    وبفرض    نجد( )من

    )     (     ) ⃗⃗ حًحُ ـلالىسًطٌالتمجًل
 

 
)

لإيجاد احداثًات نقطُ التقاطع  ، نىجد معادلُ المستىٍ

(   )

فإن(   )  يعامد المستىٍ المستقًم

  ⃗⃗  ⃗ نقطُ من المستىٍ  (     )  والنقطُ(     ) ⃗⃗  

نقطُ من المستىٍ المطلىب(     ) بفرض

(   )علِ  مسقط –نقطُ التقاطع   لإيجاد احداثًات

  في  نعىض معادلات

            )  :نجد  نعىض في
 

 
) 

بطرائق مختلفُ(   )عن المستىٍ  حساب بعد

 طريقُ أولى : قانىن البعد 

 طريقُ ثانًُ : 
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